

Протокол

№

гр. София, 05.03.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XVI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 05.03.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ива Кечева

ЧЛЕНОВЕ: Николай Ангелов

Силвия Житарска

при участието на секретаря Мая Георгиева и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **314** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 15.05 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – [фирма], редовно призван, не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКЦИЯ „ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА“, редовно призван, представлява се от юрк. П., който представя пълномощно по делото.

За СГП се явява прокурор Д..

ЮРК. П., ПРОКУРОРЪТ/поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба, както и молба от 04.03.2021 г. от касатора, с която се иска да бъде уважена касационната жалба. Претендира се присъждане на съдебни разноси пред двете инстанции, за което се представя договор за правна защита, заедно с доказателства за плащане и писмени бележки. Препис от молбата, ведно с приложените доказателства и писмена защита съдът връчи на процесуалния представител на ответника.

ЮРК. П.: Оспорвам жалбата. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ, като намери делото за изяснено от фактическа страна
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

ЮРК. П.: Считам, че в хода на съставяне на АУАН и издаване на наказателното постановление не са допуснати съществени нарушения на процесуалните правила и материалния закон. Правото на защита на дружеството жалбоподател не е засегнато. Моля да отхвърлите жалбата и оставите в сила решението на СРС, с което е потвърдено издаденото наказателно постановление, като правилно и законосъобразно. Моля да ми бъде присъдено юрисконсултско възнаграждение.

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалба за неоснователна и недоказана, решението на въззивния съд намирам за правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.
Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.08 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: